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הסתברות – אקסיומת  הכפל
· חוק  הכפל:  A  ו  B  מאורעות  שאינם  תלויים  זה  בזה.  ההיסתברות  שיתרחשו  מאורע  A  ומאורע  B   היא  P(A(B) = P(A).P(B)

1. במשחק  בודד  במכונת  מזל  אפשר  לזכות  ב 1000  ₪, או  לזכות  ב  500  ₪,  או  לא  לזכות  כלל.  ההסתברות  לזכות  ב  1000  ₪  היא  0.1  וההסתברות  לזכות  ב  500  ₪  היא  p.  ידוע  שאם  אדם  משחק  בדיוק  2  משחקים  בודדים  במכונה,  אז  ההסתברות  שיזכה  בדיוק  ב  1000  ₪  היא  0.26.
א.  חשבו  את  p.
ב.  חשבו  את  ההסתברות  שאדם  זה  יזכה  בשני  משחקיו  לפחות  ב  1000  ₪.
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נתאר  את  הבעיה  באמצעות  עץ  ונעזר  בעץ  כדי  לפתור.
ההסתברות  לא  לזכות  כלל = ________________.
רשמו  לאורך  כל  ענף  את  ההסתברות  להתרחשות  התהליך  שבקצהו.
                                                                     0.9 – p              p            0.1
שלב  א:  משחק  ראשון:                        0                           500                   1000  


שלב  ב:  משחק  שני:            0          500     1000      __       __        __   __         __       __
· סמנו  את  כל  המסלולים  המתארים  זכייה  ב  1000  ₪.  
ההסתברות  להתרחשות  כל  ענף,  כפל  ההסתברויות  בצמתים  שלו.
א.  ההסתברות  לזכייה  ב  1000  ₪:    0.26 = ______________________ (  p = __
ב.  המאורע  לזכות  לפחות  ב  1000 ₪,  משמע  1000  ₪  ומעלה.
(  כבר  נתון  לנו  שההסתברות  לזכות  ב  1000 ₪ = ____
לכן  נחשב  את  הסיכוי  לזכות  ביותר  מ  1000  ₪  ונוסיף  לה  0.26.
_______________________________ = (לזכות  ביותר  מ  1000  ₪)P
· תשובות:  1.   א.  p = 0.4   ב.  0.35   
















































































































עבודה  נעימה
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